

# A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

[www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu)

## Kitakarítottunk – Kitakarítunk!

MUNIZMUSÉRT, A NÉPÉRT



**BESZÁMOLÓ A NEGYEDIK OLDALON**



## BALSZEMMEL

Thürmer Gyula

## GRIPEN

A hüvelykujjam elment vadászni, a mutatóujjam meglőtte a kis nyulat, a középső ujjam hazavitte, a gyűrűs ujjam megfőzte, s ez az icike-picike megette. A gyermekkorom mondókája jutott eszembe, amikor olvastam, hogy a Gripen repülőgépek ügyében több bizottság is vizsgálódik. Egy svéd televízió ugyanis - a nyári érdektelenség, na és a reklámbevételek csökkenésének ellensúlyozására - bedobott egy botrány-hírt: egy osztrák úr nyolc millió dollár kenőpénzt kapott azért, hogy a magyar kormány Gripeneket vegyen. A hírecske jó, nézzük meg, ki ugrik rá!

A magyar politikai elit minden tagja ugrott rá. Tetszik érteni? Mindenki! A Gripen ügyben ugyanis mindenki benne van, ugyanúgy, mint az öt ujjam a gyerekmondókában. Az MSZP ezért most a Fideszt akarja bemártani, a Fidesz meg az MSZP-t hibáztatja. A valóság az, hogy már az Antall-kormány idején elkezdtek leszerelni a repülőezredeinket, és szidták az orosz gépeket, hogy azok posztkommunista ócskavasak.

Igaz, hogy az orosz MIG-29-esek a világ legjobb gépei között voltak és vannak, a tények a magyar politikusok közül senkit sem hatottak meg. Horn Gyuláék erre-arra elkezdtek keresni az új gépet, de a prekonceptióban minden magyar parlamenti párt egységes volt: orosz gépet nem veszünk!

MÍ A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNÁNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

Csodák-csodája, kis hazánkban, amely 45 éven keresztül csak a szovjet fegyvereket ismerte és használta, egy perc alatt akadt egy csomó "szakértő", akik nagy "hozzáértéssel" keresték fel a nyugati gyárakat. Gyár volt bőven, amerikai is, svéd is, francia is. Tisztes napidíj, francia parfüm az asszonynak a Duty Free-ből. A hülyének is megéri, nekünk meg pláne! Az egyik "szakértő" úrnak az sem tűnt fel, hogy az amerikaiak olyan gépet is ajánlanak, amelyet egyébként a haditengerészetnek fejlesztették ki, mondanom sem kell, anyahajókra. A becületesebbje legalább azt megírta, hogy ezek az országok nem a legújabb csúcstechnikát akarják megosztani velünk, hanem öt, tíz, sőt húsz éves gépekről van szó.

A magas szakmai kvalitások, természetesen, párosultak az új rendszer ugyanilyen magas erkölcsi elveivel. Ugyan már, szó sem lehetett korrupcióról! A "szakértők" igazán nem tehetek arról, hogy gyermekeik ekkoriban léptek egyetemista korba, és miért ne tanulhatna az a gyerek egyik vagy másik nyugati országban, főleg, ha egy emberbarát alapítvány fizeti a költségeket. De hol van itt korrupció?

2001-ben Orbánék rászánták magukat 14 Gripen-repülő lízingelésére. 2003-ban a Medgyessy-kormány némileg módosította, 2005-ben derék hadügyminiszterünk, a tiszteletre méltó (angolul: honorable) Juhász Ferenc hazahozta az első svéd gépet. Tudják, az akkor volt, amikor a miniszter katonai

különgépe lerohadt a svéd repülőtéren. A svédek rácsodálkoztak a gépre, eleinte azt hitték, hogy Feri bátyánk old timer-gyűjtő, de aztán megsajnálták, kiségették, nehogy egy ilyen fontos ember lemaradjon az MSZP valamelyik albizottságának nagy jelentőségű üléséről. A svédek nagyon megértők tudnak lenni az egykor "elnyomott" országok iránt.

Komolyra fordítva a szót! Ha Toyotát veszek családi autónak, ahhoz már nem lehet használni a Zsiguliból megmaradt ablaktörőt sem. A repülő egy fegyverzeti rendszer, amelyhez hozzátartozik a földi kiszolgálás, az irányítás, az alkatrész-utánpótlás, a pilóta-képzés és sok minden más. Ha repülőt veszek, ahhoz egy csomó más dolgot is meg kell vennem. Ez olyan stratégiai döntés, amely évtizedekre megköti a kezemet. A magyar kormányok mindegyike elhallgatta a döntésnek ezt a részét.

A döntésnek van gazdasági vetülete is, hiszen a repülőgyártók mindenfajta kedvezményt adnak a vásárló országnak. Más területeken vállalnak pótlólagos beruházásokat, magyar árutak vesznek. Amikor autót veszünk, a kereskedők télen adnak hozzá ingyen nyári gumit, nagyobb autó esetén beszerelnek egy minimális minőségű légkondit, amire később ráköltesz majd egy vagyont. Ahogy kínai barátom szokta volt mondani: ingyen tea nincsen! Nos, a magyar kormányok kivétel nélkül hallgatnak erről is. Persze, itt is beszéltek a járulékos svéd beruházásokról, bár én csak azt látom, hogy az Ikeában javult a svéd hűsgombóc-ellátás.

Elképzelem, hogy a Gripen-ügyben felállított vizsgálóbizottságok tagjai most rohanva lemondják a nyári szállodarendelésüket, és a hőségben is a "haza javára" fognak robizni. Mondanék én valamit, ami meggyorsítja a munkát. 1998-2002 között a Fidesz volt hatalmon. A parlament honvédelmi bizottságában meg ott ült az MSZP is. 2002 óta a helyzet fordított, de a szereplők ugyanazok. Mivel egymástól vették át a kormányzást, tudják, hogy ki milyen papírt írt alá, vagy legalábbis, pontosan tudják, hogy mit kell keresni. Ha akarják, kideríthetik, hogy melyik ujjuk ment el vadászni, melyik lőtte meg, de főleg, hogy hány icike-picike van kis hazánkban, ami megette. Akarják?



## ÚJ LENDÜLETTEL GYŐRBEN

A külföldi befektetők az utóbbi időben meggondolják magukat, hogy Győrbe jöjjenek, pedig Győr az ország fejlett részéhez tartozik. Tartanak a bizonytalanságtól, a magas adóktól. Inkább mennek a pár kilométerre lévő Szlovákiába. - mondta Borkai Zsolt, Győr polgármestere Thürmer Gyulának, a Munkáspárt elnökének, aki a múlt héten Vajda János alelnök kíséretében ellátogatott Győrbe.

Szívesen várom a Munkáspárt javaslatait és aktív bekapcsolódását a városi politikai életbe - tette hozzá. Hasonló hangnemben nyilatkozott dr. Szakács Imre, Győr-Moson-Sopron megye közgyűlésének elnöke. Önök is fellépnek a kórházak eladása, az egészségügy tönkretétele ellen, önök is munkahelyeket akarnak teremteni, akárcsak mi - mondta a közgyűlési elnök, aki a Fidesz színeiben került be. Thürmer Gyula megerősítette, hogy rendkívüli időket élünk, amikor nem az ideológiai különbségekről kell vitatkozni, hanem a magyar társadalom megmentésének útjait kell keresni.

Minden KB-képviselőtől azt várjuk, hogy terjesszék A Szabadságot, szervezzenek politikai akciókat, és végül legyenek a Munkáspárt jelöltjei a választásokon. Ezt már Thürmer Gyula mondta a párt megyei KB-képviselőinek tanácskozásán. A párt



VAJDA JÁNOS ALELNÖK, SIPŐCZ SÁNDOR, GYŐR MEGYEI ELNÖK, BOROKAI ZSOLT, GYŐR VÁROSI POLGÁRMESTER, THÜRMER GYULA ÉS PÉNZES ANDRÁS KB-MEGBÍZOTT

bizalmat helyez a jelöltekbe, szellemi és anyagi eszközöket fog rájuk költeni. A párt joggal vár munkát és teljesítményt a jelöltektől Győrben is, és másutt is. Ezt a munkát csak olyanok vállalják, akik akarják is és tudják is teljesíteni! - húzta alá a párt elnöke.

A tanácskozáson részt vett Sipőcz Sándor megyei elnök és Belovitz Károly KB-tag is. Egyetértés volt abban, hogy az elmúlt években Jakus László és Markó Gábor vezetésével Győrben kialakult egy lelkes fiatal csapat. Ballai Nikolett, Jakus Csilla, Karászek Norbert nevét sokan meg-

ismerték a pártban. Kivették részüket a kórházak eladása elleni akciókban, sok-sok új ötlettel gazdagították a pártot, de az aktivitásuk megcsappant. Mindenki egyetértett abban is, hogy ez így nem maradhat, hiszen a 2006. évi parlamenti választásokon a három győri választókerületből csak egyben sikerült a kopogatókat összegyűjteni. Az önkormányzati választásokon pedig egyetlen jelöltnek sem tudtuk a cédulákat összeszedni. 2010-ben viszont nagy feladatok állnak előttünk. Péntes András főiskolai hallgató, aki a hivatalos látogatásokon is részt vett, saját tapasztalatai alapján megerősítette, hogy a Munkáspárt fogadtatása kedvező. Talvay a választásokon még a kollégiumában is sokan kirakták az ő választási plakátját. Nincs mitől tartanunk, de jobban és szervezettebben kell dolgoznunk.

A beszélgetésbe bekapcsolódott Kovács István, a KB Pest megyei tagja is. A PDSZ-aláírásgyűjtésben sokan segítettek nekünk pártonkívüliek is, és Győrben is érezhető, hogy nyitottak felénk az emberek. Sok emberhez eljuthatunk az interneten is, terjeszthetjük A Szabadságot a munkahelyi munkatársaink és ismerősök között, tarthatunk az utcán könyvbemutatókat, nyilvános sajtótájékoztatókat. A győri beszélgetés után, úgy tűnik, van remény arra, hogy új lendületet vesz a Munkáspárt Győrben. ■



A GYŐR VÁROSI AKTÍVAÉRTEKEZLET RÉSZTVEVŐI



## RENDBETETTÜK A MUNKÁSMOZGALMI PANTEONT



AZ ASSZONYOK A MÁRTÍRSÍROKAT TETTÉK RENDBE

A Munkáspárt Nagy-Budapesti Elnökségének felhívására több tucatnyi aktivista - fiatal, középkorú és idős párttag - jött el június 23-án, egy héttel a Kádár-megemlékezés előtt a Kerepesi úti temetőbe, hogy rendberakjuk a Munkás-

mozgalmi Panteon környékét.

Láttuk májusban, hogy szegényteljes állapotban van. És nekünk, kommunistáknak nem csak az a kötelességünk, hogy őrizzük mártírjaink emlékét, hanem, hogy sírjaikat is ápoljuk.

### Látogatás a Nemzeti Sírkertben - idegenvezetéssel

A Munkáspárt július elsejei (vasárnapi) Kádár-megemlékezése alkalmából kinyitadjuk a Munkásmozgalmi Panteont, s azt, valamint az előtte húzódó mártírsírokat 10 órai kezdettel idegenvezetői kísérettel is megtekinthetik a megemlékezésünk résztvevői.

A Kádár János sírjánál tartandó koszorúzási ünnepségünket követően pedig, egy séta keretében - kb. 12.30 órai kezdettel - az érdeklődők meglátogathatják a Kossuth- és a Deák Mauzóleumot (ezeket belülről is meg lehet majd tekinteni), valamint a Batthyány-síremléket.

E történelmi emlékhelyeket szintén idegenvezető muntatja be az érdeklődőknek. E látogatások a Munkáspárti megemlézőknek természetesen ingyenesek. ■

Nem kis munka volt a tűző napon gyomlálni, gereblyézni, söpörni, de megtettük.

Ezt az akciót hagyománnyá kívánjuk tenni az elkövetkező években is.

Köszönjük mindenki áldozatos munkáját. ■

### KÁDÁR JÁNOS EMLÉKÉRE

Akik eltervezték és pribékeket fogtak-nem sírásókat! -itt járkálnak a végkiárusításra szánt anyaföldön...

Akik kikaptarták és meggyalázták itt élnek, közöttünk - meggyötört emberek között...

Akik bújkálnak, kezüket lelkiismeretfurdalás nélkül, boldogan összedörzsölve, készülnek még valamire ellenünk...Nem spontán privatizációra, nem is a hatalom megragadására, hanem a lelkek gúzsbakötésére...Örökre nem sikerülhet ez sem ! Ne reménykedj burzsuj, áruló, hullarabló !

Kádár elvtársat „visszakapták“, egy elvtelen senki akaratából ! A magyar népet is megalázták ezzel a tettel. Az egyetemes emberi értékeket taposták bele Kádár János koporsójába. Akaratlanul is odataposták az Ember meghagyott csontjai mellé... Akik eltervezték, kiásták, visszakaptarták, a lelkiismeret ítélőszéke előtt azonos terhet hordanak magukban, és soha nem nyernek bocsánatot..Egyértelműen érzékeltek velünk, hogy itt minden halottat tisztelni kell, aki nem kommunista. Felbolydul az úri tyúkketrec , ha csak érintőlegesen is valaki „bántani“ merészeli az áruló Nagy Imrét.

Lassan szentté avatják azokat, akik ide juttattak bennünket! A multik ölébe löktek rothadó szeméttel betakartak, import mocsokkal etetnek.

Jegyezzétek meg jól, hogy velünk sem lehet mindent megtenni! Marx és Lenin fog szíjat hasítani a bőrötökből.

Kádár elvtárs emléknapiját is ellopták tőlünk! Vajnaik, Fratanolók - ócska senkik, áruló,lepukkant diplomások, akiknek nehéz a toll és nem könnyű a kasza ! A harci kürt szava legyen a mi emlékező muzsikánk. Kádár János is így akarná.

FOGARASI ZSUZSANNA



TAKARÍTÁS A MUNKÁSMOZGALMI PANTEONNÁL

## NEMET AZ EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLAT PRIVATIZÁCIÓJÁRA!

2007. június 20-án a Ferencvárosi Önkormányzat épülete előtt tartott sajtótájékoztatót a IX. kerület két nemrégiben kinevezett központi bizottsági megbízottja. Thürmer Marianna, a 12-es és Paulik Péter a 13-as országgyűlési választókerület KB-megbízottja tiltakozott a Ferencvárosi Egészségügyi Szolgálat tervezett privatizációja ellen.

Ezen a napon ült össze az önkormányzati közgyűlés, ahol tárgyalták Pál Tibor, szocialista alpolgármester javaslatát, amely által a 60 ezer ferencvárosi polgár egészségügyi ellátása kerülne veszélybe.

Paulik Péter a sajtótájékoztatón elmondta, hogy a jelenleg regnáló önkormányzati vezetés a választásokon nem kapott a választóktól felhatalmazást a magánosításra.

Követelte, hogy az önkormányzati képviselők utasítsák vissza ezt a javaslatot és tegyenek meg mindent a jelenlegi egészségügyi rendszer további korszerűsítéséért.

A kerület vezetésének rá kellene döbnie, hogy nem feszítheti a végsőig a húrt - mondta Paulik Péter. Dr. Gegesy Ferenc, Ferencváros polgármestere a sajtótájékoztató után átvette a Magyar Kommunista Munkáspárt petícióját és ígéretet tett, hogy még a testületi ülés előtt eljuttatja valamennyi képviselőnek. ■



PAULIK PÉTER ÉS THÜRMER MARIANNA ÁTNYÚJTJÁK A PETÍCIÓT GEGESY FERENCNEK

Részletek a petícióból:

„A Magyar Kommunista Munkáspárt fővárosi elnöksége és ferencvárosi szervezete tiltakozik az ellen, hogy Ferencvárosi Önkormányzat a mai napon a lakosság megkérdezése nélkül de facto privatizálni kívánja a kerület teljes körű járóbeteg ellátását, sőt az alapellátások önkormányzati feladatait, menedzselését is.

Veszélyeztetni a mintegy 60 ezer ferencvárosi lakos egészségügyi ellátásának biztonságát, akik évente 265 ezer rendelésre szorulnak évente. Azt a feladatot, amit a szolgálat közel 400 munkatársa – orvosok, nővérek, asszisztensek – a nehéz körülmények között is felelősségteljesen elláttak, most egy egyszerű pályázat útján kiválasztandó, bizonytalan szolgáltatóra kívánják bízni.

Nem ez a megoldás! Követeljük, hogy teremtse több pénzt a közfeladatokra az önkormányzat a más önkormányzati ingatlanok szakszerű hasznosításából. Véget kell vetni a külső-ferencvárosi telkek elkótyavetyéléseinek, az átláthatatlan telekügyleteknek. Akkor lenne forrás a működtetésre, és nem kellene ez a burkolt privatizáció.“

A petíció teljes szövege olvasható a Munkáspárt honlapján, a [www.munkaspart.hu](http://www.munkaspart.hu) - n. ■

## TITAKOZÁS A CSEPELI KIS-DUNA PART BEÉPÍTÉSE ELLEN

**A Magyar Kommunista Munkáspárt csepeli szervezete tiltakozik a csepeli Kis-Duna part beépítése ellen.**

Tűrhetetlen, hogy az MSZP-többség irányította önkormányzat, élén Tóth Mihály polgármesterrel, engedélyezi többszintes lakópark építését közvetlenül a vízparton.

Csepel egyik legszebb természetes, csendes környezetétől, a pihenés a kikapcsolódás lehetőségétől fosztva meg az itt lakókat és Csepel egész lakosságát. Az önkormányzat nem először hozott a lakosság érdekeit sértő döntéseket, határozatokat. Ilyen volt a csepeli kórház meg-

szüntetése, a 71-es busz új útvonalának kijelölése, a veszélyes hulladék tárolásának engedélyezése a gyár területén.

Az önkormányzat egyszerűen nem veszi figyelembe a lakosok érdekeit, kérését és követeléseit. Utólag próbálja el nem fogadható indokkal megmagyarázni döntéseit.

Felszólítjuk Tóth Mihály polgármestert és az önkormányzat képviselőit, minden rendelkezésre álló eszközzel, jogi lépéssel akadályozzák meg a Kis-Duna melletti terület beépítését.

Követeljük, hogy a hasonló eset elkerülése végett, vizsgálja felül az

önkormányzat a beépítésre alkalmas területek helyszíneit, és hogy ne lehessen rá kiadni építési engedélyt, rendeljen el- akár ideiglenesen - is építési tilalmat.

A lakosság véleményét kikérve lehet majd dönteni a későbbi építés kérdésében.

A Munkáspárt kerületi szervezete támogatja, egyetért a csepeli lakosság érdekvédelmi küzdelmével, harcát.

Ismételten felszólítjuk Tóth Mihályt, hogy úgy vezesse az önkormányzat testületének munkáját, hogy Csepel lakosságának alkotmányos jogai ne sérüljenek. ■



## DEBRECEN TANULSÁGAI

**Véget ért az időközi önkormányzati választás Debrecen 4. választókerületében. Debrecenben Fideszes a polgármester és a képviselők többsége is ebből a pártból kerül ki.**

Nem volt kétséges, hogy az új képviselő is a Fidesz színeiben fog győzni. Figyelemre méltó, hogy az MSZP jelöltje 2006-ban 24,12 százalékot ért el, most csak 15,52 százalékot. Ha nem is jelentősen, de javított a Jobbik Magyarország Mozgalom 2,55 százalékról 2,89-re. Az SZDSZ-nek sikerült 2,85 százalékról 1,99-re leornáznia magát. Némileg kevesebbet kapott az MDF is, de nem jelentősen. Ezen a választáson új jelenség a Droppa György vezette Zöld Demokraták Szövetsége indulása, amely 2,7 százalékot ért el. Mindent azonban annak figyelembe vételével kell értékelni, hogy Debrecen polgárait nem igen hatotta meg a választás ténye. Összesen 17,25 százalékuk gondolta úgy, hogy érdemes elmenni a szavazásra.

A Munkáspárt az elmúlt években jelentősen meggyengült Debrecenben. 2006-ban, a parlamenti választásokon nem tudunk jelöltet állítani. Az őszi önkormányzati választásokon Debrecenben hat egyéni választókerületben sikerül jelöltet állítani, ami a listához természetesen nem volt elegendő. Vasárnap a debreceni választásokon 0,99 százalékot kaptunk, ami százalékban előrelépés, hiszen legutóbb 0,44 százalékot kaptunk.

Azonban nem ez az érdekes! A mostani választás tétje a Munkáspárt számára az volt, hogy bizonyítsa: a Munkáspárt Debrecenben is él, és képes az erőit összefogni.

A Munkáspárt tudott jelöltet állítani, ami annál is inkább fontos, mert a 2006-os párt erre nem volt képes. Ezen a választáson ment keresztül az a fiatal csapat, amely az elmúlt időszakban alakult ki. A 26 éves Szatmári Boglárka jó jelöltnek bizonyult, aki képes volt megjeleníteni a Munkáspártot.

Edelényiné Nagy Mária megyei elnök és Dózsa Miklós debreceni elnök vezetésével sikerült összegyűjteni a kopogtatócédulákat, és a lehetőségekhez képest aktív kampányt is lefolytatni. Az aktivisták közül ki kell emelni Gacsó Mihályt, aki lelkesedésével és ötleteivel sokban hozzájárult a kampányhoz, és fiatal aktivistánkat, Benkő Zoltánt, aki az utcai rendezvények nélkülözhetetlen segítője volt. Sikerült bekapcsolni a párt országos eszközeit is.

A Szabadság több alkalommal foglalkozott a választással, és Boglárkát minden olvasónk megismerhette. A párt elnökének részvétele lehetővé tette, hogy a debreceni médiát is jobban kihasználjuk. Egyszóval, nincs ok elkeseredésre, sőt örülnünk kell. A Magyar Kommunista Munkáspárt kezd magára találni, új hősök és új módszerek születnek. Innentől figyeljünk a Nógrád megyei Bátorfyerenyére, ahol augusztus 12-én polgármestert választanak! ■

## ELINDULT A MUNKA PEST MEGYÉBEN IS



**GYIMESI ISTVÁN POLGÁRMESTER**

**1950. JANUÁR 3-ÁN SZÜLETETT BUDAPESTEN. 1970 ÓTA HÁZAS, KÉT FELNÖTT GYERMEKE VAN, OLGA ÉS RÓBERT. 2005-BEN SZÜLETETT UNOKÁJA.**

**1990-TÓL POLGÁRMESTER GYÁLON. KÉPZETTSÉGÉT TEKINTVE KÉPESÍTETT KÖNYVELŐ, VÁLLALATI TERVEZŐ ÉS STATISZTIKUS.**

**2007. június 22-én elindult a még fokozottabb politikai munka Pest megye 4-es régiójában.**

**Mendel Lajos invitálására történt meg a városlátogatás a 7-es országgyűlési választókerületben, Gyálon.**

Elsőként Gyimesi István polgármestert kereste fel a munkáspárti delegáció. A csapatban Székely Péter, a Magyar Kommunista Munkáspárt Nagy-Budapesti Regionális Elnöke, Kuti István, a 7-es számú országgyűlési választókerület lözponti bizottsági-megbízottja, és természetesen Mendel Lajos, a Nagy-Budapesti Regionális Elnökség tagja, - aki maga is gyáli lakos már több évtizede - volt jelen.

Szerencsére a gyáli polgármesternél nem ez volt az első munkáspárti látogatás. Járt nála már Thürmer Gyula is, és az ottani pártcsoporthoz tagjai is ismerik őt.

A polgármester most is szívélyesen fogadta a vendégeket, bár az előző éjszakai vihar komoly károkat okozott a városban, és így sok elfoglaltsága volt. Elmondta, hogy örül annak, hogy van Gyál Munkáspárt, mivel a város sokszínűségét bizonyítja. A mezei virág is úgy szép, ha sokféle szín van benne - mondta.

Ezután a város 2003-ban felavatott kulturális központját mutatták be. Az épület művelődés-szervezője elmondta, ez a település központja, nem csak előadóművészek, de civilszervezetek, terhesgondozás is van, a könyvtáron túl.

A látogatás végén Mendel Lajos házában gyűlt össze a gyáli aktív, párttagok és szimpatizánsok. A beszélgetés alatt szóba került a párt helyzete, lehetőségei és természetesen a jövőbeli feladatok.

A látogatás végén Székely Péter oklevelet adott át Zente Józsefnek, párttagsága ötvenedik évfordulója alkalmából. ■

## A MUNKÁSPÁRT NŐTAGOZATÁNAK GYÜLÉSE



ELŐL: CSIKÁNY JÓZSEFNÉ, AZ ÚJRVÁLASZTOTT ELNÖK, MÖGÖTTE TOMA GYULÁNÉ

**Zuglóban, az Ilka utcában a múlt szombaton vártuk az ország minden pontjáról érkező nőtagozati küldötteket.**

Nagy volt a készülődés. Kezdsére terített asztal, Kádár-szórólap, újság, könyv várta a meghívottakat. Jól kezdődött a nap, Kiss Szabó Zoltánné négy példánnyal gyarapította az A Szabadság újságunk előfizetőinek táborát, ezzel bekapcsolva Zirc és környékét is pártunk vérkeringésébe.

Az országos elnökszöveg nagyon alapos munkával készült a tisztújító értekezletre. 1992-

től, az alapítástól ismertette a szervezet életének alakulását, méltón emlékezve meg az elődökről. Mint a párt Központi Bizottságának tagja, pontos helyzetelemzéssel tárta a párt mai valóságát a jelenlévők elé. Hangsúlyt kapott a kapitalizmus elleni harc, a párt anyagi helyzete, a fiatalítás szükségszerűsége, valamint az a tény, hogy jelenleg kisebb, de letisztult létszámmal kell a harcban helytállnunk. Nagyon jó, közösségteremtő ötletek hangzottak el, festménykiállítás, egymást megvendégelő helyismereti kirándulás, közös kulturális esemény-látogatás, sőt egy vidékre kihelyezett

nőtagozati ülés lehetősége is megfogalmazódott. Magunk között voltunk, kötetlenül beszélünk belső életünkéről.

Elvégeztük a tanácskozási rótt feladatunkat is, megválasztottuk a Nőtagozat Országos Elnökségét. Mindenki nagy öröme, vállalva a funkció folytatását, országos elnök lett Csikány Józsefné, Anikó, alelnöknek egy régi motorost, Balogh Attilánét, Évát és egy fiatal elkötelezettet, Thürmer Mariannát választottunk meg. A további elnökségi tagokat abban a tudatban választottuk meg, hogy előzetes vállalásuknak teljes odaadással kívánunk majd elegettenni.

Az új elnökség számos új ötlettel rukkolt elő, és természetesen a Nőtagozat hagyományait is folytatni kívánja. Új szint akarunk vinni a szervezet életébe, hogy minden eddiginél hatékonyabbak és sikeresebbek lehessünk. Céljaink között szerepel, hogy egy honlap elkészítésével az interneten is el tudjuk érni a nőtársainkat, különösen a fiatalokat. Igyekszünk mindent megtenni azért, hogy a Nőtagozat a jövőben is segítőtje, támasza legyen a pártnak, és egyre több sikert érjen el.

Sokat vesztek a távolmaradottak. Mindenki érezte, hogy a nőkre, mint mindig, kemény feladat vár, de ebben a munkában vannak tettekész segítőtársak.

B.É - T. M

## FRONT LÁTOGATÁS ÚJPESTEN

**A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szervezet elnöke, Kalocsai Kinga és Daood Diar a szervezet Felügyelő Bizottságának tagja június 21-én a Munkáspárt újpesti pártszervezetének meghívására részt vett a helyi párttaggyűlésen.**

A látogatás témája a Demokratikus Ifjúsági Világszövetség májusban Budapesten tartott találkozója volt. A gyűlésen elmesélték a találkozó lemenetelét és elmondták miért is fontosak a Baloldali Front számára ma a nemzetközi kapcsolatok. Továbbá beszámoltak az ifjúsági szervezet jövőbeli terveiről, aktivitásairól, többek között a fiatalok munkavállalásról most folyó kampányáról és az idén októberben tartandó Baloldali Front-táborról. Az újpesti párttagság az előadás után megosztotta régi élményeit és tapasztalatait a DIVSZ-szel kapcsolatban a fiatalokkal, és további kérdésekkel fordultak hozzájuk mind

bel-, mind külpolitikai kérdésekben. A taggyűlés nagyon jól végződött és a Baloldali

Front vezetése is nagyon jó élményekkel távozott a párttalálkozóról. ■



KALOCSAI KINGA (ÁLL), MELLETTE BALRA MÁDI LAJOS, A PÁRT REGIONÁLIS ELNÖKE

## SZDSZ-RÁDIÓ, BUDAPEST, HÍREKET MONDUNK...

Egy éve vette át a Magyar Rádió irányítását Such György. Az SZDSZ-közeli vezetés eredménye zuhanó hallgatottság, gyenge színvonal, átpolitizáltság és gyanús ingatlanügyek.

Such György hosszú viták és kormányzati kompromisszumok után vette át tavaly nyáron a Magyar Rádió vezetését. Megválasztása szakmai oldalát jól mutatja, hogy a személyéről döntő kurátorok között az egyik legkomolyabb vita tárgya az volt, karikázni vagy ikszelni kell-e a szavazólapon. Emiatt késett is Such beiktatása. Azóta azonban bepótolta ezt az időt is. Az SZDSZ-hez közel álló újságíróknak lényegében ugyanazt kellett végrehajtania, mint Rudi Zoltánnak a Magyar Televízióban. Mit jelentett ez a gyakorlatban?

Egy: a közszolgálatnak nevezett, azaz az ellenzéki és kormánypárti adófizetők pénzéből fenntartott rádióból kisöpörték a Gyurcsány-kormányt bíráló műsorokat és újságírókat. Mondhatnánk, hogy a politikai véleményműsoroknak nincs helye egy állami rádióban, azonban esetünkben csak az ellenzéki hangok tűntek el. A rádió közép- és felsővezetői székeit szinte kizárólag liberális újságírók, elsősorban az

akkor még SZDSZ-barátnak számító Magyar Hírlap volt munkatársai foglalták el.

Kettő: a hírműsorok információi kormánypárti szűrőn át mentek és mennek. Hasonlóra volt törekvés a Fidesz-kormányzat alatt, azonban nem a mostanihoz hasonló mértékben.

Három: a közszolgálati rádió kereskedelmi mintára való átalakítása. Az első számú szempont a reklámbevételek alakulása lett. Márpedig a reklámozók érdeke, hogy a 18-39 éves korosztály hallgassa a rádiót, ugyanis ők vásárolnak a leginkább. Ezért lett a Petőfiből fiataloknak szóló zeneadó, ezért tűnt el a repertoárból a magyar nóta (megszűnt például a "Jó ebédhez szól a nóta" című kimagasló hallgatottságú műsor), és ezért lett vége a "Szabó családnak" is. Such nyíltan kimondta: nem érdeklik azok a műsorok, amelyeket hatvanévesek hallgatnak. A kereskedelmi rádiók mintájára alakították tovább a kormánypártivá szelídített hírműsorok struktúráját is: változtak az eddig jól bevált időpontok - például az Esti Krónika esetében -, a hírek rövidebbek és bulvárosabbak lettek. Mindez hangsúlyozottan nem egy vállalkozó, tőkés befekte-

téséből, hanem a miénkből, az adófizetők pénzéből történt.

A rádió piacosítása azonban egyelőre nem hozta meg a kívánt eredményt, a fiatalok nem hallgatják a Magyar Rádiót, az idősebbek viszont eltűntek. A várt bevétel-növekedés elmaradt. Ezzel párhuzamosan a liberális irányítás felháborodást keltett a szocialistáknál is, az MSZP-ben egyre többen érezték úgy, hogy kimaradnak a buliból. Az egyre feszültebb rádió belüli, illetve körüli hangulatnak volt köszönhető a Farkasházy Tivadarral kapcsolatosan kitört balhé. A Gyurcsányhoz húzó humorista kirúgása a szocialisták és liberálisok közötti pozícióharc része. Természetesen nem a kabaré vagy Farkasházy jövőjéről van szó, utóbbi megélhetése egy másodpercre sem került veszélybe. Ez csak erőfitogtatás. S, hogy mihez kell az erő? Ahhoz, hogy ki fogja majd megszerezni a Magyar Rádióból kiszedhető milliárdokat. Ki fogja eladni a rádió külső ingatlanjait, majd a Bródy Sándor utcai székházát. S végül, ha lesz rá mód, ki fogja privatizálni a már tőkéletesen kereskedelmire szabott adókat is. ■

## GONDOLATOK EGY SZÜLETÉS NAPRA

"Hősnek lenni többnyire teher" címmel olvastam az ingyenesen terjesztett Metro nevű lapban Antall József, Magyarország néhai miniszterelnöke 75. születésnapjára emlékező írást, mely érzésem szerint túl egyoldalúra sikeredett.

Egy életút attól függően válhat teherre, hogy valóban hősnek tekinthető-e a szereplő, vagy csak bizonyos csodálatos tettek véghezvitelének mítoszával ruházták fel indokolatlanul, mesterkelten.

Az antalli teljesítményre az utóbbi megállapítás illik leginkább. Történelmi véletlen tette a nemzeti szerencsétlenséggel felérő magyarországi tőkés fordulat első miniszterelnökévé, hogy aztán tapasztalathianyos botcsinálta politikusként elindítsa országát a milliók által megszenvedett roncsársadalommá válás útján.

A szerencsenmosdató írás szerzője olyan képtelenséget állít, hogy "ma már szokás krokodilkönnyeket hullatni Antallért, ellenfelei, ellenségei is visszasírják a néhai miniszterelnököt".

Magam, s rajtam kívül alighanem még sokan nem sírjuk vissza; sőt regnálása idején végig ellenszenves érzülettel tekintettünk munkálkodására. Nem túlzás, mindvégig a pokolba kívántuk a rendszerváltást kiötlő és levezenyülő

sleppjével együtt. Mivel a kádári éra utolsóként egzsztált törvényhozásának tagja voltam, lehetőségem adódott Antallal találkozni többször. Leginkább azzal bosszantott, hogy törvényen kívül ügyködő ellenzéki csoport élén részt vett a parlamenti bizottságok ülésén, ahol különféle diktátumokkal rukkolt elő.

Bábáskodásával csak olyan tárgyköröket tárgyalhattunk, s olyan döntéseket hozhatott az országgyűlés, melyre az Antall-vezényelte törvényen kívüli csoport előzőleg áldását adta. Amikor felszólalásomban kifogásoltam ezt, no meg a kapitalizmust prognosztizáló sarkalatos törvénytervezetek sürgősségi tárgyalása ellen tiltakoztam, Pozsgai azt válaszolta a plenáris ülésen, hogy ezúttal nem a törvényhozás, hanem a történelem diktálja a feltételeket.

Antallt, aki a szocialista rendszer megátalkodott ellenlábásának pózában tetszelgett, s büszkén hangoztatta anno, hogy egyetlen beosztottja sem volt tagja az MSZMP-nek, hazánk felszabadulásának egyik évfordulós ünnepe alkalmából a Munka Érdemrend arany fokozatával tüntették ki, amit ő készséggel el is fogadott. (Csak megjegyzem: e sorok írója még bronz fokozatában sem részesült, noha teljes aktív munkássága idején a szocializmus

érdekében munkálkodott.)

Magyarként sajnáltam őt, amikor súlyos betegségben elhunyt. Azt sajnáltam leginkább, hogy nem érthette meg pártja 1994-es választási kudarcát. Holott ennyit megérdemelt volna a sorstól. Vannak, akik a rendszerváltást a történelmi "kisiklás" helyreállításaként szemlélik. Mások Antall történelmi érdeméért emlegetik, hogy az előző társadalmi rendszer tömeges konfliktusok nélkül ment át egy, az eddigitől radikálisan különböző társadalmi-gazdasági formációba. Holott a korabeli politikai fordulat, a magyar nép álságos "megvesztegetésével", s nem a gyakran emlegetett gazdasági összeomlás révén következett be.

Olybá tűnik, a fegyvertelenül végrehajtott ellenforradalmi fordulatot később Antall József sem vette jó néven. Hiszen munkatársainak, vazallusainak - a baloldalinak csúfolt MSZP korabeli erősödése feletti méltatlankodását tapasztalva - egy elmulasztott hatalomátvételi megoldást vizionált, amikor így fakadt ki: "Tetszettek volna forradalmat csinálni!" A fegyveres leszámolás elmaradása miatt bánkódott volna?



## NEVESSÜNK EGYÜTT KÁDÁRRAL

Olvasóink szívesen fogadták felhívásunkat, hogy ne csak a komolyra emlékezzünk, hanem a humorosra, a szórakoztatóra, a kedvesen emberire is, röviden, nevéssünk együtt Kádárral.

Az elmúlt hetekben több olvasónk is elküldte írását.

Olvashattuk Kajli Béla írását, akit a sors Kőbányán hozta össze Kádár Jánossal.

Emlékezetes marad Hegedűs Károly visszaemlékezése, akinek Balatonaligán volt horgáskalandja Kádár elvtárral. Már a szerkesztőségben van Arany Lajos cikke, aki kor-

mányörként nem egyszer volt Kádár János mellett.

Várjuk az Önök írásait, pártmunkásokét, kormányörökét, munkásokét, mindazokét, akik olyat éltek meg az MSZMP egykori vezetőjével, amin ma is jó ízűt tudunk nevetni.

## SOHA TÖBBÉ NEM GYÚJTOK RÁ!

Kádár János megrögzött dohányos volt. Akkoriban a Symphonia nagyon jó és népszerű cigarettának számított. Nem volt olyan erős, mint a Kossuth vagy a Munkás, de nem volt olyan gyenge, mint a Fecske.

És kétségkívül elegánsabb volt, mint az Ötéves Terv. A Symphonia volt Kádár János kedvence. Még külön kisebb csomagolásban is készítették neki, részben, mert jobban elfért a zsebében, részben, mert környezete reménykedett, hátha így kevesebbet szív.

A dohányzásra Kádárnak külön

elmélete is volt. Senkinek sem használ, de nem mindenkinek árt! - hangzott a kádári "dohányzás-elmélet". Mint minden komoly dohányos, Kádár elvtárs is nagy megértéssel viszonyult a szenvedély más rabjaihoz.

Leonyid Brezsnyev, aki 1964 és 1982 között a Szovjetunió Kommunista Pártja főtitkára volt, nem csak, hogy nem maradt el magyar kollégájától, de ha lehet, még nagyobb odaadással is áldozott e szenvedélynek.

Az orvosok, a család mindent kitaláltak, hogy leszoktassák Leonyid Iljicstet a cigarettáról, de sehogy sem

ment. Készítettek neki speciális cigarettatárcát, amely csak annyi szálat adott ki, amennyit az orvosok egy napra megengedtek. Minden hiába! Brezsnyev a lehögülőbb helyekre eldugdosta a cigarettát. Hol a Lenin-kötetek mögé, hol a Politikai Bizottság titkos dossziéi közé, a fantáziájának nem volt határa.

Mint a fegyverkezésben. A támadó kitalál egy csodafegyvert, a védő előbb-utóbb megtalálja az ellen-szerét, s megint a támadó félen a sor. Leonyid Iljics fantáziája kimeríthetetlen volt.

Kádár Jánoshoz is eljutott a hír, hogy Leonyid Brezsnyev a feleségének és az orvosainak letette az ünnepélyes nagyesküt, hogy soha többet nem gyújt rá.

Egy idő múlva Kádár és Brezsnyev összefutottak egy nemzetközi találkozón. Állnak a szünetben egymás mellett. Brezsnyev elég szótlanul.

Kádár nem erőltette a beszélgetést, végtére is ezer és egy oka lehet annak, ha a szuperhatalom vezetője hallgat. Brezsnyev a pillanatot várta, amikor szovjet kísérői elfordultak, s közelebb lépett Kádárhoz.

Jó mélyen beleszippantott a cigarettafüstbe, majd odafordult Kádárhoz: gyújtson rá, Kádár elvtárs! Kádár elfogadta a cigarettát, rágyújtott, mire Brezsnyev kivette a kezéből, és jóízűen szívni kezdte. De hát, Brezsnyev elvtárs, nem megígérte, hogy soha többet nem gyújt rá? - háborgott Kádár János. Mit ígértem? Azt, hogy nem gyújtok rá! Na hát, nem is én gyújtottam rá, hanem Maga!



KÁDÁR JÁNOS ÉS LEONYID ILJICS BREZSNYEV 1972-BEN EGY BUDAPESTI TANÁCSKOZÁS SZÜNETÉBEN



MONDD MEG, MILYEN AZ IDEOLÓGIA,  
MEGMONDOM MILYEN A TÁRSADALOM

A társadalom gazdasági alapon nyugszik, amely fölé a társadalom politikai, eszmei, jogi felépítménye magasodik. A termelőerők fejlődése meghatározza a termelési viszonyok fejlődését, és ezek együtt meghatározzák a felépítmény jellegét. Az ideológia is a felépítmény része. Az ideológia jellege is a társadalom alapjától függ. Úgy is fogalmazhatnánk: mondd meg, milyen az ideológia, megmondom milyen a társadalom!

Nézzünk példákat a mából! Ideológia például a liberalizmus. A liberalizmus ma azt hirdeti, hogy az egyén teljes szabadsággal rendelkezik a környezetével szemben. A társadalom nem korlátozhatja az egyén szabadságát. A társadalomban a piaci verseny dönti el, hogy mi az életképes, mit érdemes fejleszteni. Ez a tőkésosztály ideológiája, amely több-kevesebb mértékben minden tőkés párt nézeteiben benne van.

Azért van benne minden tőkés párt ideológiájában, mert a magyar tőkésosztály az egyén szabadságában érdekelt, hiszen ez a vállalkozás feltétele. Nem akar korlátokat, hanem saját boldogulását akarja mások rovására is. Kinek a rovására? Nos, természetesen mindenekelőtt a munkások, a dolgozók kárára. A tőkés boldogulása a tőkével nem rendelkezők kizsákmányolásától függ.

A liberalizmus tiszta formában azonban mindenekelőtt a nagytőke ideológiája. A nagytőke képes leginkább akarát ráerőltetni másokra. A nagytőke van leginkább kapcsolatban a külföldi tőkével, ezért ő érdekelt a multik jelenlétében, az általános és teljes privatizációban. Politikai téren ez az SZDSZ és részben az MSZP ideológiája.

A magyar tőkésosztály más rétegei - miközben érdekeltek az általános tőkés értékekben - féltik saját sorsukat a multik egyeduralmától, a kiszolgáltatottságtól. A

## ELMÉLETI SAROK:

### VIGYÁZAT, VESZÉLYES!

kis- és középosztályok ideológiájává válik a konzervativizmus, amely hirdeti a család, a kisebb és nagyobb közösségek megőrzését, beleértve a nemzet megvédését, az állam felelősségét és az állami támogatás szükségességét. Politikailag ma ez a Fidesz ideológiája.

MI JELENT AZ IDEOLÓGIA?

Ha ezt a két példát alaposan végiggondoljuk, meg tudjuk határozni az

Lenin azt írta: "Osztályellentétéktől marcangolt társadalomban sohasem lehet osztályon kívüli vagy osztályok feletti ideológia."

Ha van a tőkésosztályoknak ideológiája, akkor nyilván kell lennie a munkásoknak, dolgozóknak is. Számtalanszor elmondtuk, hogy a Tesco pénztárosa és a Tesco tulajdonos-menedzsere nem egyformán látja a világot, nem egyformán ítéli meg helyzetét, és vágyait, egyszerűen ezért más osztályhoz tartoznak. Ha két különböző osztály-

***Az osztálytársadalomban az ideológia mindig osztályjellegű, azaz az adott osztály társadalmi helyzetét, az osztályok közötti viszonyokat, az osztályérdekeket tükrözi. Lenin azt írta: "Osztályellentétéktől marcangolt társadalomban sohasem lehet osztályon kívüli vagy osztályok feletti ideológia."***

ideológia fogalmát is. Láthatjuk, hogy az ideológia azon eszmék és nézetek összessége, amelyeket az emberek kialakítanak a világról, arról, hogy miként működik a társadalom, milyen a társadalom jövőképe. Az ideológia nem egyszerűen egy-egy ember világméretű jelentését, hanem a társadalom osztályainak közös felfogását. Az ideológiák általában elméleti-tudományos formában jelennek meg.

Az emberek helye a társadalomban, mint tudjuk már korábban, attól függ, hogy van-e termelőeszközük, vagy nincs, milyen a helyük a társadalmi munkamegosztásban, és végül milyen módon és milyen mértékben részesülnek a megtermelt javakból. Az emberek, illetve azok a társadalmi osztályok, ahova tartoznak, megalkotják a saját elképzelésüket világról és a társadalomról. Minden társadalmi osztálynak meg van a maga felfogása a környezetről, a társadalomról. Ez az adott osztály ideológiája.

SOHASEM LEHET OSZTÁLYON KÍVÜLI VAGY OSZTÁLYOK FELETTI IDEOLÓGIA

Az osztálytársadalomban az ideológia mindig osztályjellegű, azaz az adott osztály társadalmi helyzetét, az osztályok közötti viszonyokat, az osztályérdekeket tükrözi.

ról van szó, akkor két ideológiának is kell lennie. A munkásosztály ideológiája a marxizmus-leninizmus.

A gyakorlatban azt is látjuk, hogy az egyszerű munkás, dolgozó gyakran bedől a polgári ideológiát tükröző reklámnak és propagandának. Lenin írta: "Az imperialista ideológia behatol a munkásosztályba is. A munkásosztályt nem választja el kínai fal a többi osztálytól." A mai reklámok éppen a tulajdonosi szemléletet gerjesztik az emberekben. Legyen autód, mosógéped, de legalább is egy Gillette borotvád. A tőkés propaganda olyan célokat sugall a tömegeknek, amelyek könnyen elérhetőnek látszanak, sőt akár elérhetőek is, és így az a látszat áll elő, hogy a munkás nem is munkás, hanem a nagy vállalkozói osztály része. Lenin erre mondta: "A munkásosztály ösztönösen vonzódik a szocializmushoz, de ennek ellenére a leginkább elterjedt (és a legkülönbözőbb formákban újra meg újra feltámasztott) burzsoá ideológia mindennél inkább ösztönösen hatalmába keríti a munkást."

Ha a munkás érvényesíteni akarja saját érdekeit, a saját ideológiáját kell képviselnie, hiszen csak az ő saját ideológiája fogalmazza meg az ő érdekeit. Ez pedig azt jelenti, hogy harcolnia kell a tőkés ellen nem csupán gazdasági és politikai téren, de eszmei és ideológiai téren is. ■



# PUERTO RICOINAK LENNI NEM BŰN

Június 10-én, a legnagyobb puerto ricoi parádé napon, amit az Amerikai Egyesült Államokban tartanak a New York-i rendőrség letartóztatott 208 puerto ricoi fiatal. Június 17-én az egyik rendőrségi palotában tartott sajtótájékoztatón az Igazságügyi Bizottság elmondta, hogy a 208 letartóztatottból 132-en "jogtalan gyűlés" vádjával lettek elfogva, akik közül 113-an nem bűnösek ebben a vádban és a többiek a "rendzavarás" vádjára kerültek.

A rendőrök június 10-én brutálisan megtámadták a puerto ricoi napot, paprikagázzal fújták le a résztvevőket, beleértve a gyerekeket is. A rendőrök elkobozták a video-

kamerákat, amivel a brutális támadásaikat vették fel.

Nem ez volt az első eset, hogy a rendőrök brutálisan léptek fel a puerto ricoiak ellen, az elmúlt pár évben a parádék során több fiatal letartóztatottak már. Egyik taktikájuk, hogy várják a parádéről érkezőket, amikor elhagyják a helyszínt és akkor csapnak le rájuk, de egyre több a parádén történő támadás is, ahol megverik és/vagy letartóztatják a fiatalokat. Az elmúlt években egyre nőtt az Egyesült Államokban a nemzeti/etnikai ellenszenv és ezt egyre jobban érzékeltek és egyre több ilyen eset történik - írja a Workers World



## HARILAOS FLORAKIS KÖZPONT

Aleka Papariga, Görögország Kommunista Pártjának (KKE) elsőtitkára június 11-én felavatta a "Harilaos Florakis" oktatási centrumot, két évvel a KKE tiszteletbeli elnökének halála után. Az oktatási centrum abban a házban jött létre, ahol Harilaos Florakis élt.

"A központ megnyitásával mi tisztelgünk a kommunista vezető előtt és a párt történelme előtt, és megmutatjuk a nép küzdelmének történelmi tudományos kutatásának a fontosságát az országunkban" - mondta Aleka Papariga beszédében. A központ könyvtára 2500 könyvet tesz ki, aminek többsége a KKE történelmét, dokumentációit tartalmazza az 1918-as megalakulása óta - írja a KKE honlapja

## IGAZSÁGOT MINDENKINEK

A vietnami háború lassan már 30 éve véget ért, de még mindig több millió vietnami szenved fizikai és mentális problémákban azoktól a betegségektől, amiket USA okozott a háború során a toxikus kémiai anyagok levegőbe szórásával. A felelősség mai napig az USA-t terheli. A vietnami kémiai anyagok áldozatának társasága beadott egy kérvényt az amerikai bíróságra, hogy adjon kárpótlást az áldozatoknak, és vessen véget az ilyen anyagokat ma is kibocsátó gyáraknak. A tárgyalás második fordulója 18-án volt, a társaság felhív mindenkit, hogy gyakoroljon nyomást, hogy a bíróság igazságos ítéletet hozzon - írja a társaság honlapja

## PRACHANDA ELNÖKSÉGE

A Nepáli Kommunista Párt elnöke, úgy nyilatkozott, hogy ő lesz Nepál elnöke teljes körű végrehajtó hatalommal két év múlva.

A következőt nyilatkozta egy indiai csatornának: "Elnök leszek, ahogy a pártom megszerzi a többséget a választásokon". Hozzá tette, hogy 5 évre lenne elnök, nem pedig egy teljes életre.

Leszögezte, hogy a párt politikája az, hogy a monarchiát teljesen megszüntessék alkotmányos parlamenti választások útján.

Kihangsúlyozta, hogy a monarchiának azonnali hatállyal véget kell vetni, és hogy a királyba, Gyanendrába és a feudális monarchiába soha többé nem szabad bizalmat fektetni - írja a nepáli hírgyűjtemény



# EMLÉKEZZÜNK KÁDÁR JÁNOSRA!

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT  
KÁDÁR JÁNOS HALÁLÁNAK  
18. ÉVFORDULÓJÁNAK ALKALMÁBÓL

MEGEMLÉKEZÉST ÉS  
POLITIKAI NAGYGYŰLÉST TART

**2007. JÚLIUS 1-ÉN**

VASÁRNAP 11 ÓRAKOR  
A FIUMEI ÚTI TEMETŐBEN.

BESZÉDET MOND:

**THÜRMER GYULA,**  
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT  
ELNÖKE.

**EMLÉKEZZÜNK ÉS  
DEMONSTRÁLJUNK EGYÜTT!**

## EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT

Miért szegfüt veszel? Nem a mi virágunk!

A rózsá elhervad, vagy elloppják! A piros zászló viszont szépen lobog a síron, a mi szívünket, elődeink véréét jelenti.

Július elsején mi is ott leszünk a főbejárati kapun belül és várunk mindenkit.

Nálunk lehet majd kicsi vörös zászlót kapni, amivel szintén leróhatjuk kegyeletünket Kádár János emléke előtt.

HERCEGH KLÁRA  
ZÁSZLÓÁRUS



**OLVASSA,  
TERJESSZE,  
TÁMOGASSA!**

**OTP 11705008-  
20441997**



Lapunkat rendszeresen szemlézi  
Magyarország legnagyobb  
médiatfigyelője az

**»OBSERVER«**

BUDAPEST MÉDIATFIGYELŐ KFT.

1084 Budapest, Auróra u. 11.

Tel.: 303-4738, Fax: 303-4744

E-mail: marketing@observer.hu

http://www.observer.hu

VILÁG PROLETÁRIAI EGYESÜLJÉTEK!

**A Szabadság**  
A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA  
www.aszabadsag.hu

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja  
Főszerkesztő: Székely Péter

Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.

Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423

A Szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu;

internet cím: www.aszabadsag.hu

Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató  
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internet címe: <http://www.munkaspart.hu>